

刚刚在波特兰战胜开拓者,结束对对手16连败的湖人,背靠背回到洛杉矶遭到迎头痛击。北京时间11月5日上午,湖人坐镇斯台普斯球馆迎战猛龙,首节便遭到对手爆锤,单节输了25分,最多时落后达31分,尽管球队此后奋起直追,仍最终以107:121失利。

本场比赛,猛龙主将莱纳德轮休,然而湖人输得依旧难看,防守端糟糕的表现,也在挑战着詹姆斯忍耐的极限。

湖人禁区失守

本赛季,随着莱纳德的加盟,猛龙大有脱胎换骨之势,他们在与湖人交锋前,以8胜1负位列东部第二,进攻效率联盟第四,防守效率联盟第七,场均助攻联盟第四。简单说,猛龙是一支攻守兼备、注重团队配合的强队。

不过,这支强队在挑战湖人的时候,头号球星莱纳德因左脚伤势未愈缺席。7日,猛龙将背靠背客场打爵士,主帅纳斯希望莱纳德在那场比赛里可以复出。此话一出,不少湖人球迷表示,猛龙这是摆明了没把湖人放在眼里,留着莱纳德专门打爵士。

然而比赛证明,猛龙没让莱纳德打是正确的,因为根本不需要他出场,猛龙第一节几乎就把湖人打花了。此役上半场,猛龙在湖人三秒区得分达到了40分,全场比赛轰下70分。针对湖人内线防守的薄弱,猛龙有备而来。

湖人本赛季三秒区场均失分高达57.8分,是全联盟场均禁区丢分最多的球队,他们的篮下经常被对手杀得“血流成河”,这一次也没能逃过一劫。

詹姆斯撂下狠话

这是湖人背靠背比赛的第二战,他们刚从波特兰回到洛杉矶,球员身体疲劳可以理解,但猛龙正处于西部四连客期间,还让了一个主将莱纳德,湖人打成这样,已经不能用身体疲倦做借口了。

三秒区防守是湖人最突出的短板,但这支球队绝非只是篮下防守差。湖人本赛季场均丢119.9分,全联盟场均失分第四高,防守效率联盟第20位,他们的防线如纸糊一般不堪一击。

如今的湖人,防守与上赛

季的骑士一样脆弱,这也在挑战詹姆斯忍耐的极限。詹姆斯在加盟湖人后曾多次表示,他要保持耐心,但就在不久前,詹姆斯的态度有了一些变化。“我们要有耐心,但不能总是重蹈覆辙,一遍一遍犯相同的错误。”

在10月30日湖人输给森林狼后,詹姆斯发出警告,“当我失去耐心的时候,你们(队友)可能就不想待在我身边了。”

莱纳德还会来吗

此战过后,猛龙9胜1负重返东部第一,湖人4胜6负排西部第12。今年夏天,湖人退出了莱纳德的争夺战,他们的计划是等莱纳德2019年夏天成为自由球员后将其签下,但如今猛龙与湖人截然不同的处境,紫金军还有信心签下莱纳德吗?

莱纳德在猛龙是绝对核心,可以带队在竞争压力较小的东部睥睨群雄,莱纳德甚至有机会冲击常规赛MVP。等到2019年夏天,莱纳德可以与猛龙续签5年1.9亿美元的合同,而他若是去其他球队,合约是4年1.4亿美元。莱纳德会放弃球队一哥的地位,丢掉好的战绩,离开竞争不是那么惨烈的东部,还少拿5000万美元,回到西部给詹姆斯当帮手吗?

的确,湖人有大城市背景,洛杉矶是莱纳德的家乡,这些都极具吸引力,但无论商业价值还是家乡情结,对于职业球员来说,都要以球队战绩为基础,就湖人目前的实力来看,其很难燃起莱纳德加盟的强烈欲望。

要知道,莱纳德在今夏对于加入湖人的态度已经松动,而在本次猛龙与湖人交锋前,莱纳德还说了如下这番话,也足以让湖人球迷的心凉半截,“我的家人是湖人球迷,但我不是,我喜欢艾弗森,我那时候是艾弗森的粉丝,并不喜欢湖人。”

(本报综合)

莱纳德缺阵,猛龙依旧121:107痛击湖人 纸糊的防守 詹皇还能忍多久



防守不给力,詹姆斯只能仰视对手了。新华社发

西王男篮今晚客场挑战新疆

上天山,可否品尝胜利的味道

休整两天之后,11月6日,山东男篮继续自己的客场之旅,球队将在乌鲁木齐挑战新疆。在联赛漫长的历史上,乌鲁木齐是山东男篮从未攻克过的一个客场,漫长的连败,让球队在这里留下了许多苦涩的回忆。今晚,这一尴尬的历史会改写吗?

本报记者 刘伟

尴尬,客场一胜难求

数据显示,新疆、山东共在CBA交手过42次,山东队以10胜32负处于完全的劣势,其中在新疆的主场(含季后赛),山东一胜难求。作为CBA创始元年就开始征战的老牌球队,山东这项纪录着实有些尴尬。本赛季,新疆依旧在主场保持了相当强势的姿态,三个主场保持全胜,而客场战绩只有1胜3负,是一条不折不扣的主场龙,想在这里赢球并不轻松。

从战绩上看,山东与新疆战绩持平,同为4胜3负。不过,就球队阵容配置而言,新疆显

然高出一筹,尤其是随着李根和孙桐林在最近两场比赛回归,新疆在内外线的实力上,越来越均衡。

体能,山东稍占优势

尽管是客场作战,但山东男篮此役在体能上并不落下风。

在客场战胜四川之后,山东队获得了两天的宝贵休整期,而新疆4日刚刚恶战完广东,双方打了一个加时,新疆本土核心阿布杜沙拉木最后时刻甚至拼到抽筋离场,全队体能消耗极大。

遗憾的是,新疆还是被广东绝杀了,士气受到了一定影响,而从广东回到乌鲁木齐,留

给新疆缓冲的时间也只有一天,人困马乏的新疆,尽管是主场作战,但在面对山东时,体能没有任何优势可言。

外援,幸运哥能否正名

毫无疑问,疆鲁之战最大的看点集中在了山东队小外援古德洛克身上,因为新疆正是古德洛克CBA生涯的起点,他与新疆的缘分也并不那么美好。目前,不管是保留在山东的饭碗,还是在老东家面前给自己正名而言,幸运哥这场球都要全力以赴。

2015年夏天,新疆男篮签下了在欧洲联赛表现出色的古德洛克,合同价值为1年180万美金。不过,古德洛克同新疆的

合作却并不愉快。因为个人表现没能达到新疆队预期,2016年年初,新疆男篮用科顿替换掉了古德洛克。最终,古德洛克在新疆留下了35场的出场记录,并有场均22.1分3.8个篮板2.2次助攻的数据。

与古德洛克这位旧爱相比,新疆的现任小外援亚当斯要明显提升了一个档次。在新疆效力的第三个赛季,亚当斯依旧保持着相当高的竞技水准。本赛季,他场均37.4分7.9个篮板7.3次助攻进账,超强的攻击力、全能的身手,让亚当斯成为球队当之无愧的领袖。

一位前任,一位现任,古德洛克与亚当斯掰腕子,也将成为影响这场比赛的关键。

济南国际象棋俱乐部 沙龙赛圆满收官

本报讯 近日,“世茂摩天城杯”2018济南国际象棋俱乐部沙龙赛,在济阳区世茂摩天城售楼处圆满结束,该比赛共吸引了220余名棋手参加。

经过5轮激烈角逐,孙云璋获得A组冠军、蒋莱获得B组冠军、宋宇获得男子七级组冠军、吴寄语获得女子七级组冠军、冯兆晨获得男子八级组冠军、才艺获得女子八级组冠军、马荣成获得男子九级组冠军、荣铭卿获得女子九级组冠军、高以山获得男子十级组冠军、韩依霖获得无级别组冠军。本次比赛由济南市国际象棋协会指导,得到了冠名方济南世茂新阳置业有限公司的大力支持。(体讯)